



推进各项工作不断取得新成效

全局各单位传达学习全省体育工作会议精神

本报讯 1月29日,2024年全省体育工作会议在石家庄召开。会后,省体育局机关各处室、各直属单位迅速组织传达学习贯彻会议精神,依据各自实际,研究各项工作落实措施。要求高度重视、全面领会全省体育工作会议精神,切实把思想和行动统一到会议精神上来,推进各项工作不断取得新成效。

人事处要求,要聚焦重点工作任务,高质量高标准推进各项工作;要坚持“走出去,请进来”,潜心学习先进经验,积极引进高水平人才。

群体处强调,进一步加大冰雪运动“三进”力度,在扩规模、上水平、可持续上下功夫,加强高规格冰雪赛事活动的带动作用,全年举办冰雪赛事活动不少于1000场次。同时,完善场地设施建设体系和赛事活动体系,广泛开展科学健身指导,加强全民健身示范引领。

青少处要求,要持续提升青少年体育后备人才质量,高质量推进倍增计划,全面提升专业体校办学水平,加强教练员队伍建设,优化竞赛体系,夯实青少年体育发展基础;加快完善青少年体育发展各项制度建设;全面推进河北省第十七届运动会青少组竞赛筹备工作。

法规安监处强调,切实谋划好中心重点工作,以重点工作带动全面,力争有创新、出亮点;以年度考核为导向,扎实做好各项工作;筑牢安全生产铜墙铁壁;聚焦年度工作任务,精准实施重点项目。

科教处对于贯彻落实提出要求,要聚焦工作重点,突出抓好反兴奋剂工作,坚决守住体育系统安全稳定底线;要强化党的建设,筑牢廉洁自律防线。

运动技术学校强调,要统一思想,提高政治站位,树立大局意识,结合各自工作职责,坚持紧紧围绕大局推动谋划工作;要紧盯重点工作,出亮点见成效。

体科所强调,要重点做好训科医保障工作和反兴奋剂工作,要对工作进行集中梳理,制定详细的工作计划和工作方案,明确各项工作推进时间节点、工作任务和预期目标,构成“一级抓一级、层层抓落实”的良好工作格局。

社体中心明确要结合中心工作实际,统筹好各项工作。要切实谋划好中心重点工作,力争有创新、出亮点;坚决守住体育系统安全稳定底线;要切实加强党的建设。

发展交流中心强调,要聚焦主责主业,做好退役运动员保障工作,提升职鉴队伍建设,强化外事工作能力,推进基金会工作提质增效,突出京津冀协同发展,打好雄安牌,推动中心各项业务工作提质增效。

体举柔中心要求,要认真学习领会,对标对表,明确目标,切实把思想和行动统一到打造“金体举柔”上来,结合训练备战和项目建设实际抓好贯彻落实。坚定目标,全力做好2024年训练备战;培根厚积,全面做好梯队建设。

水上中心强调,要聚焦任务目标,强化措施,提升竞技水平;要持续落实好基地提升改造,为运动队提供优质的训练生活条件,全面提高训练质量和备战效果;继续实施后备人才培养倍增计划;打造优质竞赛平台,加强宣传,打响水上项目知名度;狠抓反兴奋剂、赛风赛纪、安全生产、舆情管控4项重点工作。

大球中心要求,着重做好“三强三抓三推进”。要强化备战提升竞技水平、后备人才培养、教练员队伍建设;要抓思想和作风、管理和制度、服务和保障;要持续推进“三大球”振兴计划、继续协助推进雄安新区足球工作发展和积极推进后冬奥场馆利用和京津冀协同发展。

自行车中心要求,要进一步精心谋划2024年各项工作,做到精准结合、深度推进;要进一步加强工作落实,确保各项工作落到实处;要进一步强化纪律作风;要进一步抓好党组织建设。

射击射箭中心强调,要加强备战训练工作;全面推进后备人才体系建设;强化科研和复合团队建设;高标准推进整体规划建设工作;要充分发挥中国射击学院职能;提升管理水平;守牢安全生产底线。

乒羽中心要求,要抓重点、出亮点、见成效,不断推动乒乓球羽毛球项目高质量发展;围绕重大赛事成绩再突破,聚焦巴黎奥运会,大湾区全运会,有效解决备战中的重点问题;要围绕后备人才培养质量再提高,持续优化项目布局;要加强运动队管理。

小球中心强调,要持续加大对重点项目和重点运动队的保障力度,优化保障方案,在赛事成绩上寻求突破;与社会俱乐部加强合作,签订后备人才队伍布局布点合作协议;办好京津冀赛事,助力京津冀协调发展。

棋牌中心要求,对标全国智力运动会,统筹协调,做好河北省第一届智运会工作;抓好训练备战,后备人才培养,教练员队伍梯队建设,力争年度比赛再创佳绩;大力推进棋牌运动普及与发展。

河北体育馆强调,要提高思想认识,筑牢安全稳定底线,确保全年不出现任何安全问题;要对标先进场馆、先进单位,切实提高基础工作质量;要狠抓工作落实,全力推动各项工作落地见效,进一步修改完善2024年重点工作指标,围绕重点工作建立长效督导工作机制。

航空中心要求,各科室要按照会议精神对职责内工作进行进一步梳理,并分解任务,形成工作方案,抓好落实,确保工作推进时有计划、有条理;时刻把安全发展理念根植于心,更好统筹机场发展和安全。

体彩中心要求,全省体彩从业者要高度重视,认真学习并严格贯彻落实此次体工会精神,为河北体彩事业的高质量发展保驾护航。下一步,体彩中心将采取多种渠道继续学习会议精神,牢牢把握高质量发展主题,在实际工作中展现落实成效。

财务产业中心强调,要抓好学习,确保全覆盖;要抓好宣传,确保全普及;要抓好贯彻,确保全落实。坚持服务不取代、管理要主动、监督全方位的原则,抓好10个专业竞赛场馆建设,配合经济处做好冬奥场馆后续利用,推动体育赛事经济等体育产业开发相关工作。

(宋云杰)

解疑释惑 提高效率

省体育局举行国有资产年报编报专题培训活动

本报讯 1月31日上午,体育经济处会同财务产业中心组织了河北省体育局2023年国有资产年报编报工作专题业务培训会,局办公室、各直属单位业务骨干共30余人参加活动。本次培训,邀请了国子软件公司的工程师进行授课,内容包括年报编报范围及要求、编报操作流程、

编报注意事项等。授课工程师并对大家在实际工作中遇到的问题进行答疑解惑。

本次培训采取线上线下相结合的方式组织实施,驻石各直属单位在主会场参加线下培训,驻石以外各直属单位设置分会场参加线上培训。(财务产业中心)

省体育局举办政府债券知识专题讲座

本报讯(实习记者 李博然) 2月4日,省体育局在机关八楼会议室举办政府债券知识专题讲座,特邀投融资专家围绕政府债券概念、申报使用等方面,结合实际案例,对体育设施项目谋划和申报进行分析解读,进一步促进各级体育部门学好、用好、用足政策,把政策红利转化为

发展动能,不断夯实城乡健身设施基础,满足人民群众体育健身需求。

本次讲座以线上、线下相结合形式进行。各市、县(市、区)体育部门分管群众体育、体育经济工作的负责人和业务骨干,共计190余人参加培训。

强化赛事备战保障水平

体科所复合型保障团队召开十四冬赛前动员会

本报讯(记者 宋云杰) 近日,体科所复合型保障团队召开十四冬赛前动员会,各赛区负责人介绍了目前工作进度,就与冬季中心沟通协调情况做汇报。十四冬各赛区保障团队成员参加会议。会议强调,赛期将近,各赛区保障团队要与冬季中心进行精准对接,统筹安排各赛区的具体保障工作,严格落实省体育局关于“十四冬”赛事的指示精神,保障人员要以高标准、严要求做好本次的保障服务。要明确抵达时间、场地、运送设备等事项,与各赛区对接人协调一致;要切实履行自身职责,发挥自身医疗水平,为运动员提供可靠的保障服务;要明确保障过程中需注意的事项,重要问题及时与领导沟通,服从总体安排等。

会议要求,科医保障人员要强化赛事备战保障水平,细化具体工作方案,坚持“快、准、稳”的原则,做好方案预案、服务保障、沟通报告工作;要全面了解各赛区运动员的具体伤病情况,提前准备所需的治疗设备,做到“有的放矢”;与冬季中心精准对接,明确工作的具体地点及住宿地址等详细内容,做好各项基础工作;保障好重点夺金项目,精细备战,精准发力,解决运动员比赛中的难点问题。